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Вниманию собственников (пользователей) 

историко-культурных ценностей, землепользователей, 

на земельных участках которых находятся недвижимые материальные историко-культурные ценности !!!

Министерство культуры Республики Беларусь напоминает, что в соответствии с пунктом 4 статьи 255 Кодекса Республики Беларусь о культуре собственники (пользователи) историко-культурных ценностей, землепользователи, на земельных участках которых находятся недвижимые материальные историко-культурные ценности, до 2 февраля 2019 года обязаны подписать новые охранные обязательства!

С этой целью необходимо обращаться в местный исполнительный и распорядительный орган базового территориального уровня по месту нахождения историко-культурной ценности.

Охранное обязательство по форме, установленной постановлением Министерства культуры Республики Беларусь от 28 декабря 2016 года № 90, заполняется в двух экземплярах лицами, уполномоченными местными исполнительными и распорядительными органами базового территориального уровня, и регистрируется этими местными исполнительными и распорядительными органами базового территориального уровня.

Да ўвагі ўласнiкаў (карыстальнiкаў)

гiсторыка-культурных каштоўнасцей, землекарыстальнiкаў, 

на зямельным участку якіх размешчаны нерухомыя 

матэрыяльныя гiсторыка-культурныя каштоўнасці !!!

Міністэрства культуры Рэспублікі Беларусь нагадвае, што у адпаведнасці з пунктам 4 артыкула 255 Кодэкса Рэспублікі Беларусь аб культуры ўласнiкі (карыстальнiкі) гiсторыка-культурных каштоўнасцей, землекарыстальнiкі, на зямельных участках якіх размешчаны нерухомыя матэрыяльныя гiсторыка-культурныя каштоўнасці, да 2 лютага 2019 года абавязаны падпiсаць новыя ахоўныя абавязацельствы!

У гэтых мэтах неабходна звяртацца ў мясцовы выканаўчы i распарадчы орган базавага тэрытарыяльнага ўзроўню па месцу знаходжання гiсторыка-культурныя каштоўнасці.

Ахоўнае абавязацельства па форме, устаноўленай пастановай Міністэрства культуры ад 28 снежня 2016 г. № 90, запаўняецца ў двух экзэмплярах асобамi, якiя ўпаўнаважаны мясцовымi выканаўчымi i распарадчымi органамi базавага тэрытарыяльнага ўзроўню, i рэгiструецца гэтымi мясцовымi выканаўчымi i распарадчымi органамi базавага тэрытарыяльнага ўзроўню.
